
湘档发〔2013〕2号
湖南省档案局

公开选拔正处级领导干部公告

为加强湖南省档案局干部队伍建设，优化档案干部队伍结构，加快湖南省档案信息化建设步伐，根据《湖南省公开选拔党政领导干部工作暂行规定》，经请示省委组织部、省公务员局同意，拟面向全国党政机关、高校系统和企事业单位公开选拔1名正处级领导干部。现就有关事项公告如下：
　　一、选拔职位
　　湖南省档案局科技信息处处长。

二、选拔的基本条件
　　报考人员应当具备《党政领导干部选拔任用工作条例》第六条规定的基本条件，近三年度考核为称职（合格）以上等次，身体健康，还应当同时具备以下任职资格和要求：

（一）具有计算机、信息管理专业硕士研究生以上文化程度（第一学历为全日制计算机、信息管理专业本科）；

（二）党政机关已担任正处级领导职务，或担任副处级领导职务一年以上。高校或企事业单位担任相当上述职务及任职时间，或具有副高以上专业技术职务人员，但必须具有2年以上行政管理工作经验。
　　（三）热爱档案工作，熟悉网络建设、网站管理和数据库建设及管理知识等；近年来有从事计算机及相关专业管理工作或教学管理工作经验者优先。
　　（四）硕士研究生在42周岁（1971年3月30日以后出生）以下，博士研究生在45周岁（1968年3月30日以后出生）以下。

三、选拔的程序与方法
　　根据《湖南省公开选拔党政领导干部工作暂行规定》，拟请省委组织部公选办依法按程序进行：

（一）报名。凡符合条件报考的人员，登陆“湖南领导人才网”或“湖南档案信息网”，下载《湖南省档案局公开选拔报名登记表》，填写后由所在单位党委（党组）签署推荐意见，连同有关资料到省档案局人事保卫处报名。

（二）资格审查。由省档案局依据选拔条件对报名人选进行资格审查。经资格审查合格的报考人员开考比例要求达到1：5以上。

（三）组织考试。采取笔试与面试相结合的方式进行。

1.笔试。采取闭卷方式进行，测试内容以《党政领导干部公开选拔和竞争上岗考试大纲》为依据，测试综合科目一套试卷，包括公共知识和专业知识，卷面满分100分，限时180分钟。考试时间：2013年3月31日上午8：30-11：30。根据笔试成绩从高分到低分，按1：3的比例确定面试人选。

2.面试。面试主要采用结构化面试的方式，测试应试者的综合分析、沟通协调和应变能力等。面试考官由组织部公选办从省公务员招录面试考官库抽取相关专家和省档案局相关人员组成。

3.面试结束后，根据笔试成绩占60%、面试成绩占40%的比例计算应试者综合成绩。根据综合成绩从高分到低分确定考察入围人选。

（四）体检。按照国家公务员录用的体检标准执行，体检不合格者直接淘汰，从总分第二名依次等额递补。体检合格者将正式成为考察人选。

（五）组织考察。由省档案局组织对考察人选的德、能、勤、绩、廉等方面的情况进行综合考察。

（六）党组决定和公示。考察结束后，根据干部管理程序，确定1名试用人员，并在“湖南档案信息网”进行公示。

（七）办理手续和谈话到任。公示期满后，无不良反映的，报湖南省档案局党组审定，办理转任手续，并进行任前谈话。

（八）公开选拔任用的干部，均实行一年的试用期。
四、报名相关事宜

（一）报名时间：2013年3月12日至3月27日。
（二）报名地点：长沙市韶山路1号湖南省委大院三办公楼湖南省档案局。
联 系 人：张 璇

联系电话：0731-82217398
报名所需资料：

    （一）《湖南省档案局公开选拔报名登记表》（一式两份）。
    （二）本人身份证原件和复印件及近期同底免冠1寸照片3张。
    （三）学历证、学位证原件及复印件（含第一学历和最后学历）。
（四）任现职证明及所在单位推荐意见书。

（五）各种获奖证明、学术成果等。

附件：湖南省档案局公开选拔工作人员报名登记表
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