关于推荐湖南省档案系列高级职称

评审专家的通知

各市州人力资源社会保障局，省直及中央在湘有关单位：

为进一步加强档案系列职称评审专家队伍建设，提升档案系列职称评审工作质量，根据《湖南省职称评审专家管理暂行办法》（湘人社规〔2025〕2号）、省人力资源社会保障厅《关于推荐高级职称评审专家的通知》要求，拟对我省档案系列高级职称评审专家库进行调整，现将有关事项通知如下。

    一、入库资格条件

    （一）遵守宪法和法律，具有良好的职业道德和社会公德，无违法违纪、诚信缺失等不良记录。

（二）具有较高的业务素质，在评审活动中能够以客观公正、廉洁自律、遵纪守法为行为准则。

（三）在档案领域具有重要影响力，能够代表本领域的技术发展水平，具备较强的评审能力。

（四）具有档案专业正高级、副高级职称或图书专业正高级职称并受聘3年及以上（计算至2025年12月31日）。
（五）身体健康，能统筹出时间完成评审等工作。入库评审专家应在职在岗，年龄一般不超过法定退休年龄（计算

至2025年12月31日）。按要求办理了延迟退休年龄手续的可参与推荐。具有档案专业正高级职称且专业水平特别高，可视情在法定退休年龄基础上放宽3年（计算至2025年12月31日）。

（六）本人自愿以独立身份从事和参加我省档案系列职称评审工作，自觉接受人力资源社会保障部门和档案主管部门的监督管理。

（七）有下列情形之一的，不得入选专家库：

1.无民事行为能力或者限制民事行为能力的；

2.在党纪政纪处分期或有违法违纪等不良行为记录的；

3.曾被取消专家库专家资格的；

4.在“信用中国”网站被纳入严重失信主体名单的；

5.法律法规规章规定的其他情形。

二、推荐入库程序

（一）申请推荐。评审专家须由个人申请、单位人事部门推荐。单位人事部门严格审查并将相关材料进行公示且无异议后，填写《湖南省档案系列高级职称评审专家推荐表》（附件1，以下简称《推荐表》），申请入库人选为市州及以下单位的报市州人力资源社会保障局，申请入库人选为省直及中央在湘单位（含所属单位）的报省直及中央在湘单位人事部门。每名人选最多只能被推荐为3个系列（专业）的评审专家。

（二）审核汇总。市州人力资源社会保障局或省直及中央在湘单位人事部门对推荐人选进行审核后，汇总推荐人选的《推荐表》，填写《湖南省档案系列高级职称评审专家推荐花名册》（附件2，以下简称《花名册》），并将《推荐表》《花名册》于6月25日前报省档案局。纸质版加盖公章后邮寄（限机要通道或邮政EMS），电子版（Word版和盖章PDF版）发送至xiangbandxc@163.com。被推荐到不同系列（专业）专家库的，应在《花名册》中备注“同时推为××系列评审专家”。

（三）遴选入库。由省档案局对报送的推荐人选进行遴选和审核，确定推荐入库人选后报省人力资源社会保障厅核准备案。

    三、有关要求
    各有关单位要高度重视，切实把政治思想可靠、理论功底深厚、技术水平高超、工作经验丰富，特别是工作在一线、业绩突出、业内公认的人员推荐上来，要注重推荐优秀年轻专业技术人才。各市州人力资源社会保障局、省直及中央在湘有关单位人事部门要坚持标准和条件，严格履行审核责任，按期完成报送工作。

联 系 人：孙 文  0731-81121387

通讯地址：长沙市芙蓉区韶山北路1号省委四办435办公室

    附件：1.湖南省档案系列高级职称评审专家推荐表

          2.湖南省档案系列高级职称评审专家推荐花名册

                         湖南省档案系列职改办         
                            2025年6月5日          
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