附件1

湖南省知名文艺家档案专馆首批
建档知名美术家（国画系列）名单（30人）
（按姓氏笔画排名）

王志坚   湖南湘乡人，1958年生。现为中国美术家协会会员，国家一级画师，湖南省美术家协会理事，湖南工笔花鸟协会主席，湘潭市美术家协会主席，湘潭市齐白石纪念馆馆长。
王金石   湖南省邵阳市人，1954年生。湖南省美术家协会副主席、湖南师大美术学院教授。
王金星   湖南省隆回县人，1942年生。中国美术家协会会员，国家一级美术师，湖南省美术家协会名誉副主席，原省美术家协会驻会副主席兼秘书长，湖南书画研究院画师。
王炳炎   湖南省长沙市人，1951年生。中国美术家协会会员，中国当代工笔画协会会员，湖南省工笔画协会副会长，湖南省工笔画艺委会副主任。
石  纲   湖南省长沙市人，1967年生。中国美术家协会会员，国家一级美术师，现为湖南省画院副院长，湖南省美术家协会副主席，湖南省中国画学会主席（会长）。
刘  云   湖南省岳阳县人，1957年生。享受国务院专家津贴，中国美术家协会理事，国家一级美术师，文化部中国画学会创会理事，湖南省文学艺术界联合会党组成员兼副主席，湖南省美术家协会常务副主席，湖南省画院院长，中国人民大学特聘教授，中南大学兼职教授。
刘开云   湖南攸县人，1937年生。现任中国国画家理事，国家一级美术师，国家高级工艺美术师，中国书画学会名誉主席，湖南省美术家协会、书法家协会理事，湖南省花鸟画研究会会长，湖南省花鸟画家协会名誉主席，中国艺术学院特聘教授。 
朱训德   湖南省湘乡市人， 1954年生。中国美术家协会理事，湖南省美术家协会主席，湖南师范大学美术学院院长。
阳先顺   湖南新宁人，1963年生。中国美术家协会会员，湖南省美协理事，衡阳市美术家协会副主席，现为衡阳师范学院美术系副主任、教授。
旷小津   天津市人，1963年出生。现为中国美术家协会理事，国家一级美术师，湖南省美术家协会副主席兼秘书长，文化部青联美术工作委员会副主任，清华大学、中国人民大学特聘教授。
邹传安   湖南省新化县人，1940年生。现为中国美术家协会会员，国家一级美术师，湖南省文史研究馆馆员，湖南师大美术系客座教授。
邹建平   湖南省新化县人，1955年生。中国美术家协会会员，湖南美术出版社副社长，湖南省美术家协会副主席。
张青渠   河南省偃师市人，1944年生。中国美术家协会会员、湖南省美术家协会中国画艺委会委员，湖南省直书画家协会主席，湖南美术出版社编审，长沙市美术家协会副主席。
吴荣光   湖南省湘西自治州花垣县人，1963年生。中国美术家协会会员，中国工笔画学会理事，湖南省工笔画学会会长，湖南省美术家协会主席团委员，湖南师范大学美术学院副教授、硕士生导师。
林  凡   湖南益阳人，1931年生。中国工笔画学会常务副会长，解放军艺术学院教师，南开大学教授。
郑小娟   湖南省长沙市人，1940年生。中国美术家协会理事，中国工笔画学会理事，湖南省美术家协会副主席，湖南省文联委员。
昌世军  湖南省洞庭湖人，1958年生。现为中国美术家协会湖南分会会员，中国工艺美术学会会员，鸿湘画院总工程师、高级工艺师。
周令钊  湖南省平江县三市镇人，1919年出生。中国美术家协会理事，水粉协会会长，全国邮票设计评审委员。1948年应徐悲鸿先生聘请任教北平国立艺专，曾担任中央美术学院壁画系民族画室主任。
杨国平  湖南省怀化洪江县人， 1958年生。现为中国美术家协会会员，湖南省美术家协会副主席，湖南科技大学艺术学院副院长，湖南省书画院特聘画家，湘潭市美术家协会副主席。
易图境  湖南省黔阳县人，1922年生。现为怀化学院教授，湖南师范大学艺术学院、湘潭师范学院、中南大学客座教授，湖南书画研究院特聘画师，湖南九歌书画研究会会长。
周玲子  湖南省邵阳市人，1974年生，中国美术家协会会员，国家二级美术师，湖南书画院画家，湖南省画院学术部主任，湖南省美术家协会主席团委员，湖南省青年美术家协会主席，湖南省青年联合会常委，湖南省工笔画学会副会长。 
胡立伟  湖南长沙人，1956年生。中国美术家协会会员，国家一级美术师，曾任湖南省书协副秘书长，湖南省书协副主席，湖南省书画研究院副院长。
姜  坤  湖南省邵阳市人，1940年生。现为中国美术家协会会员，国家一级美术师，湖南省书画研究院专职画家。
柯桐枝  福建莆田人，1943年生。现为中国美术家协会会员，中国版画家协会会员，中央文史馆书画研究员，中国热带雨林艺术研究院常务理事，中国人民解放军国防大学书画院院长，湖南文史馆馆员，长沙市美术家协会第四、五届副主席、第七届主席，长沙市文联第六、七届副主席。
徐芝麟  湖南省长沙市人，1933年生。中国美术家协会会员，湖南省美术家协会顾问，湖南省书画院特聘画师。
唐思源  湖南省宁远县人，1954年出生。历任湖南省美术家协会理事，株洲市第七届政协委员，株洲画院院长，湖南致公书画院副院长，现任潇湘画派研究院院长。
莫高翔  湖南省邵阳市人，1949年出生。中国美术家协会会员，湖南省花鸟画家协会副主席，湖南省工笔画研究会秘书长，现为湖南师范大学美术学院教授、硕士生导师、中国画教研室主任。
黄永玉  湖南省凤凰县人，1924年生。现为中国美术家协会副主席，中央美术学院教授，曾任版画系主任。
康移风  湖南省新化县人，1947年生。中国美术家协会会员，一级美术师，中国煤矿美术家协会副主席，湖南龙山国画院院长，湖南省美术家协会理事，湖南书画研究院特聘画家。
魏怀亮  河北省平山县人，1960年生。现为中国美术家协会会员，国家一级美术师，湖南省美术家协会副主席，湖南省画院副院长，湖南省中国画学会顾问。
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